

యాకోబు వ్రాసిన పత్రిక 5వ అధ్యాయము

దరిద్రులు యెడల దళ వంతులు క్రూరత్వము

ఇదిగో దళవంతులారా, మీ మీదికి వచ్చెడా ఉపద్రవమును గూర్చి ప్రలాపించి ఏడుపుడా 2 మీ దళము చెడపోయెను మీ వస్త్రములు చిమ్మటాలు కొట్టినవాయెను. 3 మీ బంగార మును మీ వెండఱు తుప్పుపట్టినవి వాటి తుప్పు మీ మీద సొక్కుముగా ఉండా అగ్నివలె మీ శరీరమును తినివేయును అంత్యదినముయందు దళము కుర్చుకొంటిరి. 4 ఇదిగో మీ చేలు కోసిన పనివారి కియ్యక, మీరు మోసముగా బిగబట్టిన కులి మొట్టపెట్టుచున్నది. మీ కోత వారి కేకలు సైన్యముకు అదొరుతియగు ప్రభువు యొక్క చెవులలో చొచ్చియున్నవి. 5 మీరు భూమి మీద సుఖముగా జీవించి బోగాసక్తులై వదలినము నందు మీ హృదయ మును పోషించుకొంటిరి. 6 మీరు నీతిమంతుడైన వానికి శిక్ష విధించి చంపుదురు, అతడు మిమ్మును ఎదిరింపడు.

సహనమును గూర్చి హెచ్చరిక

7 సహోదరులారా, ప్రభువు రాకడ వరకు ఓపిక కలిగి యుండుడా చూడుడా వ్యవసాయకుడు తొలకరి వర్షమును కడవరి వర్షమును సమకూడు వరకు పొయిన భూభూము నిమిత్తము ఓపికతో కాచుకొనుచు దాని కొరకు కనిపెట్టును గదా. 8 ప్రభువొక సమిపించు చున్నది గనుక మీరును ఓపిక కలిగియుండుడా మీ హృదయమును స్థిరపరచు కొనుడా 9 సహోదరులారా, మీరు తీర్పు పొందకుండు నిమిత్తము ఒకనిమీదనొకడు సణగకుడా ఇదిగో న్యాయాదిభుతి వాకిట నిలిచియున్నాడు. 10 నా సహోదరులారా, ప్రభువు నామమున బోధించిన ప్రవక్తలను, శ్రమానుభవమునకును ఓపికకును మాదిరిగా పెట్టుకొనుడా 11 సహించిన వారిని దగ్గూను కొనుచున్నాము గదా? మీరు యెబు యొక్క సహనమును గూర్చి వింటిరి. ఆయన ఎంతో జాలియు కనికరమును గువాడని మీరు తెలిసికొనియున్నారు.

ప్రాథనా శక్తి

12 నా సహోదరులారా, ముఖ్యమైన సంగతి ఏదనగా, ఆకాశము తోడని గాని భూమితోడని గాని మరి దేనితోడని గాని ఒట్టుపెట్టుకొనక, మీరు తీర్పుపొందు కాకుండునట్లు అవునంటే అవును, కాదంటే కాదు అని ఉండవలెను. 13 మీలో ఎవనికైనను శ్రమ సంభవించెనా? అతడు ప్రాథన చేయవలెను ఎవనికైనను సంతోషము కలిగెనా? అతడు కీర్తనలు పాఠవలెను. 14 మీలో ఎవడైనను రోగియైయున్నాడా? అతడు సంఘపు పెద్దలను పిలిపింప వలెను వారు ప్రభువు నామమున అతనికి నూనె రాచి అతని కొరకు ప్రాథన చేయ వలెను. 15 విశ్వాస సహితమైన ప్రాథన ఆ రోగిని స్వస్థపరచును, ప్రభువు అతని లేపును అతడు పాపములు చేసినవాడైతే పాపక్షమాపణ నొందును. 16 మీ పాపమును ఒకనితోనొకడు ఒప్పుకొనుడా మీరు స్వస్థత పొందునట్లు ఒకని కొరకు ఒకడు ప్రాథనచేయుడానీతిమంతుని విజ్ఞాపన మనఃపూర్వకమైనదై బహుభాముగుడై యుండును. 17 ఏలీయా మనవంటి స్వభావము గు మనుష్యుడే వర్షింపకుండునట్లు అతడు ఆసక్తితో ప్రాథన చేయగా మూడున్నర సంవత్సరము వరకు భూమి మీద వర్షింపలేదు. 18 అతడు

మరూ ప్రాథన చేయగా అకాశము వర్షమిచ్చెను, భూమి తన ఘాము ఇచ్చెను. 19 నా సహోదరులారా, మీలో ఎవడైనను సత్యము నుండాతొగి పోయినప్పుడు మరియొకడు అతనిని సత్యమునకు మళ్లించినయెడల, 20 పాపిని వాని తప్పు మార్గమునుండామళ్లించువాడు మరణమునుండామొక ఆత్మను రక్షించి అనేక పాపమును కప్పివేయునని తాను తెలిసికొనవలెను.